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Vážení spoluobčané, 
 

srdečně Vás zdraví nové zastupitelstvo! 
 
Chtěli bychom Vám poděkovat, že jste si našli čas, přišli 
k volbám a tím jste vložily důvěru v NÁS.  
Děkujeme za podporu a budeme se snažit ze všech sil Vaši 
důvěru nezklamat.  
Našim cílem jste VY, spokojení občané, rozkvět a 
hospodaření v našich obcích.  
Prosíme Vás o pochopení, trpělivost a toleranci, nejen k nám, 
ale také ke svému okolí. Toto je základ zdravé vesnice, která 
je nyní našim cílem. Nebojte se přijít na obecní úřad a své 
názory či potřeby nám sdělit. Jsme tu pro vás a je v našem 
zájmu najít společné řešení a cestu.  
Současně bychom byli velice rádi, kdybyste se zapojili do 
společných akcí. Ať už aktivně nebo jen svou účastí. Hojná 
účast je zrcadlem pro nás, že to má smysl. Budeme rádi.  
 
Těšíme se na spolupráci. 
 
 
Zároveň bychom chtěli poděkovat bývalým členům 
zastupitelstva.  
Vážíme si jejich energie, píle i času. Děkujeme za vynaložené 
úsilí, které obcím věnovali.  
DĚKUJEME! 
 
 
 
 

 



Ohlédnutí za podzimními měsíci: 
 

• 25.10. proběhlo v naší mateřské školce PODZIMNÍ 
TVOŘENÍ. Byla to akce nejen pro rodiče s dětmi, ale také pro 
naše občany, kteří chtěli strávit kreativní chvilku se svými 
dětmi nebo třeba jen sami pro sebe.  
 
Současně jste mohli nahlédnout do prostor nově opravené 
školky, která v létě prošla rekonstrukcí z důvodu vodovodní 
havárie. Školka si tak zasloužila opravy všech vnitřních stěn, 
které byly vodou zasaženy. Pořídil se nový koberec, provedla 
se pokládka lina ve třídě, kabinetu i ředitelně a školka se 
vybavila novým nábytkem. Máme tak školku v novém 
kabátě a potvrdilo se pořekadlo, že i všechno zlé může být 
k něčemu dobré.  
 

• 28.10. Na Den vzniku samostatného československého státu 
jste se mohli v Jazovicích zúčastnit DRAKIÁDY.  
Účast byla hojná, i když jsme všichni už od rána věděli, že v 
bezvětří toho asi moc lítat nebude. A právě proto jsme byli 
všichni mile překvapeni, že jste se nenechali počasím odradit 
a přišli jste Drakiádu podpořit. Víme, že má smysl se 
setkávat.  
 

• V neděli 6.11. jsme v kostele Stětí Jana Křtitele 
PODĚKOVALI ZA ÚRODU. Poslechli jsme si krásné zpěvy a 
troubení mysliveckých lesních rohů. 
 
 
 
 



Co nás čeká: 
 

• 19.11. POSEZENÍ S HARMONIKÁŘEM. Sbor dobrovolných 
hasičů Vás zve na příjemné posezení s harmonikářem, které 
se uskuteční v 17:00 v hasičské zbrojnici. Všichni jste 
srdečně zváni. 
 

• 23.11. MINIDÍLNIČKY. Paní Kateřina Kaluginová zve nejen 
rodiče s dětmi ale každého, kdo má chuť, vyzkoušet si tvorbu 
z ovčí vlny a vyrobit si vánočního andělíčka. Tvoření 
proběhne v mateřské škole od 15:30. 
Pozn.: Prosíme všechny zájemce, aby svou účast nahlásili na 
obecním úřadě, nejpozději do 22.11. (z důvodu přípravy 
množství materiálu, děkujeme). 
 

• 27.11. se můžete těšit na ZPÍVÁNÍ U STROMEČKU. 
Sejdeme se v 16:00 u mladé jedličky vedle kostela. 
Poslechneme si slovo Otce Milana a pak si společně s dětmi 
z mateřské školy zazpíváme vánoční písně a naladíme se tak 
na adventní atmosféru. 
 
Následně jste všichni zvaní do kulturního domu, kde na Vás 
budou čekat VÁNOČNÍ TRHY s občerstvením. Těšíme se na 
příjemně strávený čas. 
Pozn.: Koho jsme neoslovili a měl by zájem přidat se 
k vánočním trhům, prosím hlaste svůj zájem na obecním 
úřadě a my vám rádi stůl přichystáme.  

 

• 4.12.v 15:00 hodin nás čeká MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA. Letos, 
trošku netradičně, zveme děti do Kulturního domu, kde si s 
Mikulášem a andělem zatancují, užijí zábavy a tvoření. 



Budeme rádi, když přijdete v tematických maskách nebo si 
budete moci masku vyrobit přímo na místě. Děti v závěru 
večera dostanou obecní balíček. Jsou zváni i všichni 
příslušníci rodin, kteří zde nemají trvalý pobyt (tudíž nemají 
nárok na obecní balíček), ale když si svůj balíček donesou se 
jmenovkou, Mikuláš rád balíček dětem předá.  
 

• 5.12. Proběhne tradiční obchůzka Mikuláše s jeho 
doprovodem. Mikuláš se zastaví a vyslechne básničku či 
písničku všude, kde ho pozvete dál. 
 

• 10.12. Adventní koncert. 
Přijďte se zaposlouchat do krásných vícehlasných zpěvů 
nejen malých, ale i velkých talentů a nadšenců pro zpěv a 
hudbu jakou takovou.  
V 16:00 v kostele Stětí sv. Jana Křtitele ve Starém Petříně. 
Zastavme se nasát hudbu celým tělem a užít si tento krásný 
čas plnými doušky. 
 

Vánoční bohoslužby: 
 
24. 12.  Štědrý večer  20:00 
25.12.  Boží hod vánoční  10:20 
26.12.  Svatá rodina   10:20 
31. 12.  Silvestr 
1. 1. 2022 Nový rok 
 

Tříkrálová sbírka: 
 
Návštěvu třech králů můžete čekat od pátku do neděle  
6. - 8.1.2023. 

 



Gratulujeme k životnímu jubileu!  
Přejeme pevné zdraví a mnoho šťastných chvil do dalších 
let. 
 
Hanek Vladimír  70 let Křen Bohumil  70 let 
Jeřábková Jitka 70 let Rösslerová Božena  70 let 
Přibylová Eliška 70 let Troglič Ivan  70 let 
Bauerová Anna 75 let Šebáková Jiřina 75 let 
Maráková Marie  75 let Durajková Vlasta 75 let 
Gáfrik Ernest  80 let Durajková Marie 80 let 
Hadrabová Ivana 80 let Karásková Alena 81 let 
Kaucký Bohuslav 82 let Kovářová Albína 84 let 
 
 
Naše vesnice se rozrostla o nové občánky. 
Dne 30.10.2022 se narodil Šimonek Pospíšil a dne 15. 11. 
2022  Matyášek Plucek. 
Šťastným rodičům přejeme mnoho radosti a energie do 
výchovy. 
 
Letos oslavil Otec Milan Plíšek 25 let kněžství u nás. Velice 
si vážíme jeho působení a všeho co pro naše občany, vesnici 
i hospodářství dělá. Z upřímného srdce DĚKUJEME!  
 
Dne 12.11.2022 manželé Gáfrikovi oslavili DIAMANTOVOU 
SVATBU. Blahopřejeme ke krásnému výročí. 
 
Děkujeme zaměstnancům obce, kteří se celou sezónu, a 
nejen tu, starali o vzhled a technický chod naší obce. Vážíme 
si jejich pracovitosti a spolehlivosti. Je to náročná, 
nedoceněná a nevděčná práce, ale výsledek je vidět. O to 
více Vám patří DÍK! 



TJ Družstevník Starý Petřín 

Podzimní část okresní soutěže IV. A třídy ročníku 2021/2022 
už je minulostí a tak je na místě udělat tradiční shrnutí 
našeho působení. Náš celkový podzimní výsledek v této 
soutěži nebyl špatný, neboť jsme se s 22 body umístili na 
druhém místě.  A to hned za vedoucím týme FK Znojmo B, 
které je na podzim téměř stoprocentní, kdy tento tým ztratil 
body pouze s námi a to hned v úvodu soutěže remízou 4:4. 
Naše skóre je kladné, dokázali jsme vstřelit 37 branek a 20 
obdržet. Na konto jsme si připsali 7 výher, jednu již 
zmíněnou remízu a dvě prohry. Prohry přišly paradoxně 
v domácím prostředí, kdy jsme nestačili na rezervu Únanova 
a tým z Křepic. Čisté konto jsme dokázali udržet pouze 
v jednom zápase. V počtu vstřelených branek nám patří 
druhé místo za rezervou FK Znojmo, v obdržených brankách 
jsme na třetím místě za FK Znojmo B a Olbramkostel. Na 
podzim jsme obdrželi 12 žlutých karet, což je 1,2 karty na 
zápas a jednu červenou. Nejlepším střelcem našeho týmu se 
na podzim stal náš benjamínek Tadeáš s 11. góly, následoval 
ho Tomáš L., se 7. góly. Šest gólů vstřelil Radim. Po pěkných 
dvou gólech se podělil Ondra K., Honza D., Vláďa a Teodor. 
Jednogolovým střelcem se stal Lopéz. Vzhledem k velké 
absenci hráčů a i vinou zranění, nebyl úvod podzimní části 
dobrý, to se nám ale podařilo odčinit a konečný výsledek je 
dobrý.   

Po posledním domácím zápase jsme absolvovali malou 
„půldokopnou“ spojenou oslavou našeho dlouholetého 
hráče Tomáše Dibelky, který oslavil krásné půl století. Na 
konci prosince tohoto roku nás čeká ještě klasický vánoční 
fotbálek a především výroční schůze. Zimní přípravu 



spojenou s přátelskými zápasy podrobně probereme na 
výroční schůzi. Tímto děkuji všem hráčům za 
předvedené výkony, funkcionářům za obětavost a pevné 
nervy. Všem zraněným hráčům brzké uzdravení a co 
nejrychlejší návrat na trávník. Dále pak děkuji naším věrným 
fanoušků. Velké díky patři naším sponzorům, zejména pak 
obci Starý Petřín, bez jejich podpory by petřínský fotbal 
nemohl existovat. 

 

Krásné a pohodové svátky vánoční přeje 
TJ Družstevník Starý Petřín 

 

 

 
 
 

 



Hasičský sbor Starý Petřín 
 
Naši hasiči tento rok drželi pohotovost pro převoz migrantů 
(uprchlíků z Ukrajiny). Z těchto pohotovostí byli 2x u převozu 
z Brna do Znojma a z Brna do Uherčic. 
Dále zajišťovali přepravu ukrajinských dětí z vranovské pláže 
do školy na Šumnou a to po dobu jednoho týdne. 
 
Tento rok do devátého měsíce proběhlo 13 výjezdů z toho 11x 
technická pomoc při odstraňování spadlého stromu, 
odstranění bláta, 1x záchranný systém – záchrana osob a 1x 
požár - planý poplach.  
 
Další činnost hasičského sboru: 
- Pomoc při stavění máje, čarodějnice 
- Pomoc a realizace dětského dne 
- Příprava posvícení a taneční zábavy 
 
Hasiči jsou pravidelně proškolováni.  
V únoru tohoto roku byl pan Šeda a pan Indra na školení 
strojníku ve Znojmě. V červenci a září se uskutečnilo školení 
zásahové jednotky v místní hasičárně. 
 
Hasičský sbor se rozšířil o nové členy, kterými jsou: 
Hrstka Miroslav 
Ftáčník Tomáš 
Vyklická Eva 
Prukner Maxim 
Šedová Magdalena 
Šedová Anna 
Nové členy srdečně vítáme! 



PŘEJEME VŠEM OBČANŮM KLIDNÉ PROŽITÍ KONCE ROKU, 
RADOSTNÝ ADVENT A VÁNOCE STRÁVENÉ S RODINOU A 
NEJBLIŽŠÍMI. 
DO NOVÉHO ROKU PŘEJEME PŘEDEVŠÍM ZDRAVÍ A ÚSPĚŠNÝ 
ROK 2023. 

 
 

VAŠE ZASTUPITELSTVO PRO OBEC STARÝ PETŘÍN,  
NOVÝ PETŘÍN A JAZOVICE. 

 
 
 
 


